## 晨光生物科技集团股份有限公司 关于子公司完成注册的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

晨光生物科技集团股份有限公司(简称"公司"或"晨光生物")第五届董 事会第八次会议审议通过了《关于设立子公司的议案》,同意公司控股子公司— 一新疆晨光生物科技股份有限公司在江苏徐州设立子公司,开展棉籽及饲料类产 品购销业务。

董事会审议通过后,筹备组积极开展工作,完成了新子公司的注册,取得了 新沂市行政审批局核发的营业执照。现将具体情况公告如下:

统一社会信用代码: 91320381MADGMW9MX6

公司名称: 西域晨光生物科技(徐州)有限公司

类型:有限责任公司

住 所: 新沂市棋盘镇工业集中区 138 号

法定代表人: 牛海波

注册资本: 壹仟万元整

经营范围:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转 让、技术推广: 畜牧渔业饲料销售: 饲料原料销售: 谷物销售: 农产品的生产、 销售、加工、运输、贮藏及其他相关服务;初级农产品收购;饲料添加剂销售; 生物饲料研发;农副产品销售;货物进出口,食用农产品批发;食用农产品零售; 非食用植物油销售。

特此公告

晨光生物科技集团股份有限公司 董事会 2024年4月15日